



节前理财收益冲高 资金如何巧妙布局

国庆假期临近,除了消费旅游紧张计划中,不少投资人已经开始有意识地提前管理假期短期理财资金。如何让资金在假期“加班加点”滚动起来,如何利用好双节题材、布局四季度高收益产品?一起来了解。

货币基金 起购点低 收益率优于银行存款

相较于银行理财产品动辄50000元的购买门槛,货币基金起购金额低的优势十分明显,适合无法加入银行理财大军的投资者。

除面向机构用户和高净值人群的百万元门槛货币基金外,目前市场中大部分货币基金购买起点均较低,100元起购产品有之。

从部分基金公司的反馈来看,往年国庆、春节等长假前,货币基金规模会出现一定幅度增加。

货币基金怎么选?看收益、规模和费率

市场中已有数百只货币基金,投资者该如何选择?“首先,要观察收益,除7日年化收益率之外,还可以对比每万份收益,选出始终保持稳健良好收益的产品。”一位基金分析师表示。

除此之外,挑选货币基金还可看规模。“市场上高收益率资产的规模是有限的,适中的规模才能平衡货币基金既不被过高的规模稀释收益,又能确保其流动性。”前述分析师表示。

想长收收益?28日15时前购买

一般而言,长假前的最后一周,基金公司将以公告形式通知投资者货币基金长假前“闭门谢客”的时间。

根据《货币市场基金监督管理办法》规定,除中国证监会认定的特殊货币市场基金品种外,当日申购的基金份额应当自下一个交易日起享有基金的分配权益。即法定节假日前的最后一个交易日申购或转换转入的货币基金份额一般不享有该日和整个节假日期间的收益。

以某只货币基金为例,其采用“T+1”申购确认模式。“T”为基金申请日,“T+1”日(工作日)为确认日,货币基金从确认日开始计算收益。值得注意的是,今年的9月30日为周六,并不是法定交易日,故如果投资者欲完整享受国庆长假期间的收益,需要在9月28日15时之前完成申购。

此外,一些基金公司为了保护持有人利益,往往会在法定节假日前暂停旗下货币基金的申购或限制大额申购。按照行业惯例,基金公司通常会在节前两天开始暂停或限制货币基金的申购和转入,投资者应密切留意基金公司的相关公告。

银行理财 节前理财收益冲高 看清起息期购买

为吸引投资者,临近双节和季末,银行也适时推出节假日产品和

新客理财产品,平均收益均高于全市场产品的平均收益,有极强的市场竞争力。银行理财人士都表示,投资者不妨趁双节叠加季末的高收益时点,将四季度的理财计划提早布局好。

银行理财产品国庆收益“加料”

临近双节和三季度末,银行理财产品收益率也开始有所上升。普益标准监测数据显示,上周283家银行共发行了1733款银行理财产品。其中,封闭式预期收益型人民币产品平均收益率为4.62%,较上期上升0.03个百分点。全国有29个省份的保本型银行理财产品收益率实现环比上涨,25个省份的非保本型银行理财产品收益率实现环比上涨。

不少银行都在国庆前推出了14到50多天的跨三季度末尾的高收益理财产品爆款,而且很多产品的收益率都超过了5%。

如工商银行在中秋国庆之际推出“工银理财”系列,其中的增利150天产品,9月28日当日,预期收益率提升至4.88%—5.00%,9月29日至10月9日预期收益率提高到4.65%—4.80%。而此前,这款产品的收益率只有4.35%—4.4%。

谨记看清产品募集、起息期

随着央行货币政策逐步转向中性偏紧的态度,市场流动性大幅收紧,理财产品的收益也由过往的持

续下滑转变为上扬。而今年的双节理财产品收益纷纷站上5%,也确实给市场带来了低风险与可观收益的机会。

但是,投资人购买假日专属理财产品时,还要注意理财产品的募集期有多长、起息日期具体是哪一天。对于只是希望将闲散资金在国庆七天假期里滚动起来的投资人,一款理财产品如9月29日开始销售,国庆回来再起息,那事实上并没有达到资金“假日”不停歇的效果。

理财人士还建议,虽然假期期间理财收益很不错,但投资人还要注意封闭期是否跟自己的计划相拍,要根据个人财务报表而定。

另外,不同投资人根据不同风险偏好,也应挑选不同的投资产品匹配。对于资金少于5万元的初级投资人,可以选择一些优质互联网金融平台的项目,投资起点较低,适合风险低资金理财。对于理财资产5万元—10万元的投资者可考虑配置一些非结构性银行理财产品、货币基金、纯债基金。注意把资金分散投资在一些不同期限类型的产品上,短期、中短期和中长期产品进行合理配置。对于理财资产大于10万元的投资者,理财投资可选择范围较大,可以根据自身对资金期限需求,对高风险和低风险产品都进行一定比例的配置。

(摘自人民网)

征信知识连载

国家助学贷款知多少?

开学了,带着父母的嘱托和青春梦想,大学生们即将开始大学生活,即将开始独立的人生。但家庭经济困难的学生钱不够,怎么办?请放心,国家说了:“不让一个学生因家庭经济困难而失学”。为此,国家建立了国家助学贷款的资助政策,帮助家庭经济困难的学生完成学业。有了助学贷款以后,你们就有了信用记录!

问:什么是国家助学贷款?

答:国家助学贷款是国家为家庭经济困难的学生准备的“学费+住宿费”。它具有两个特点:一是由金融机构提供;二是不需要担保或抵押。

问:国家助学贷款有几种?

答:国家助学贷款有两种,一是生源地助学贷款;二是校园地助学贷款。

问:什么是生源地助学贷款?

答:生源地助学贷款是在户籍所在地办理的贷款。可以通过学生资助管理机构提出申请,也可以直接到提供助学贷款的金融机构申请。生源地贷款的借款人由学生本人和共同借款人构成,共同借款人原则上是借款学生的父母,可向国家开发银行、农村信用社等金融机构咨询办理。

问:什么是校园地助学贷款?

答:校园地助学贷款是在学校所在地办理的贷款。通过就读学校向金融机构申请。借款人为学生本人,可向中国银行等银行咨询办理。

问:申请国家助学贷款有什么条件?

答:1.您是全日制本专科生或者研究生;2.家庭经济困难以支付您在校期间完成学业所需的基本费用;3.当年没有获得其他国家助学贷款;4.最重要的,您是一个诚实守信、遵纪守法的好青年!

问:申请国家助学贷款的材料有哪些?

答:1.本人身份证(户口本),有共同借款人的,还要提供共同借款人的身份证;2.所在乡镇或街道民政部门对家庭经济困难的认定证明;3.新生需要提供大学录取通知书,在校大学生需提供学生证;4.国家助学贷款申请书。

问:申请流程是什么?

答:提出贷款申请并提供材料→申请材料及资格审查→实质审查→签订合同→发放贷款。

问:借款合同的重要内容有哪些?

答:1.贷款额度:本专科生每人每年¥8000,全日制研究生每人每年¥12,000;2.贷款期限:学制剩余年限+13年,最长不超过20年;3.贷款利率:执行中国人民银行公布的同期同档次的人民币贷款基准利率;4.还款要求:以四年制本科大一新生为例,在读期间不用还本息,贷款利率由国家支付;毕业后三年间为还本宽限期,宽限期内您需偿还利息;毕业第四年开始偿还本金和利息。

以上内容摘自中国人民银行征信中心征信小助手订阅号。

(中国人民银行大理州中心支行 供稿)

保险动态

大病保险对因病致贫说“不”

——记中国人寿祥云县支公司大病保险现场赔付会

9月18日,中国人寿祥云县支公司领导和健康保险部工作人员来到祥云县祥城镇美长村,探望大理州城乡居民基本医疗保险和参保人李某和他的家人。

1998年出生的李某,2017年初刚满18岁,被医院检查出患有急性淋巴细胞性白血病,陆续到昆明医科大学第一附属医院和成都军区昆明总医院住院治疗,并于今年8月完成骨髓移植手术。住院期间,全家人为了给孩子治病,四处举

债,高昂的医疗费用支出困扰着这个农村家庭。

自2017年初首次住院开始,李某连续八次住院治疗,期间检查、治疗不断,医疗总费用已经高达38万元。大理州城乡居民基本医疗保险报销限额是10万元,如果没有大病保险,李某剩余的费用都需要自己负担。而在今年1月,中国人寿祥云县支公司了解到患者急需资金进行后期治疗,希望能尽快进行大病报销赔付的特殊情况后,第一时间向上级公司反映。中国人

寿大理分公司针对这一特殊情况做出“特殊案件特殊处理”的决定,并安排祥云支公司派专人对案件进行追踪,以最快速度对李某案件进行了赔付。2017年1月至9月先后赔付8次,累计赔付金额达16.5万元。

此次公司领导到患者家中探望,患者的母亲罗女士及家人落下了泪水,除了感动,更多的是感谢国家的好政策,感谢中国人寿提供的优质、便捷、高效的理赔服务,在经济上为患者全家减轻了

不少负担,在精神上给予患者较大的关怀。

这一理赔案件中,患者实际发生住院医疗费用38万元,其中基本医保报销至封顶线10万元,大病保险报销16.5万元,二者合计报销比例达70%。城乡居民基本医疗保险和大病保险以150元的筹资标准,获得26.5万元赔付,保障放大倍数为1766倍,充分体现了“大病保险保大病”,延续生命,缓解因病致贫、因病返贫的效用。

(魏颖)



□ 龙人文/图

建设商场钟表柜长李明虎爱岗敬业、务实创新、精益求精、认真专注,是大理“工匠精神”的典型代表,消费者亲切称其为“李大师”。

环视“李大师”的表柜,无数的奢华表款宛如繁星般闪耀。浪琴、美度、天梭、英纳格、罗马、梅花、瓦斯针等10多个瑞士品牌名表和其他20多个国际品牌名表,组成亮晶晶的世界,在温馨灯光之中绽放出华

李明虎:工匠精神锻造出来的“李大师”

贵迷人的光彩,柔美典雅,令在场顾客一见倾心。由多个品牌组成的闹钟、挂钟在墙体两侧摆得满满当当,是大理目前经营挂钟品种较齐全的一家。

建设商场钟表柜长李明虎爱岗敬业、务实创新、精益求精、认真专注,是大理“工匠精神”的典型代表,消费者亲切称其为“李大师”。

经营上,李明虎为满足小学生、中、高年级不同层次、年龄段的学生需求,他深入学生生活圈和家长群,了解他们对戴表功能的要求。他做事认真严谨,精益求精,注重细节,一些消费者受到他的精神感染,最终打消到国外买名表的想法,就在建设商场下单。

服务上,李明虎耐心专注,追求极致,给消费者以舒心健全的配套服务。15年间,经他之手修过的表,包括加油、检测、校时等已不下数十万只。许多慕名而来的老人拿出珍藏已久的旧表请李明虎修理,修理旧表是件很头疼的事情,需要一点一点从配件细微处“寻找零部件”。尤其是一些上了年纪的顾客对旧表情有独钟,将其当作一件具有艺术价值的珍品,慕名找到李明虎。说也奇怪,多少年停摆的表经李明虎一摆弄竟修好了。在正常人看来是难度工作的修表技艺,在李明虎手里却是小菜一碟。李明虎由于善于运用各类配件,因材设计、因材施艺,往往在不经意间,腕间灵感耀然再现,流露出他返璞归真的那份优雅。

一些名表送修常见的状况有进水的、缺油润滑的、碰撞的、受磁不走,修表绝技

使他成了大理修表的“明星”。

15年来,李明虎坚守在钟表柜台上,用不忘初心的热情坚守三尺柜台,热情地接待

每一个顾客。修表业手工打磨和组装,均属于非常耗时、枯燥的工作,很多时候需要长时间保持屏住呼吸的状态,甚至还要稳定情

绪,让心跳频率尽可能地降低,因此,十分考验人的耐心、毅力以及细心程度。如果没有坚定的信念和追求,所有这些工作都很难坚持下来。15年来,李明虎牺牲了很多,但不不变的是对工匠精神的追求。

对于搞手艺的人来说,坚守也许就是他们这一生的目标——坚守行业、坚守初心、坚守那份对行业品质的热爱和追求。李明虎深知工匠精神的塑造并非“一日之功”,除了发扬光大外,他还要做好传承工作,引导和培养一代新人对钟表文化的兴趣。李必能,赵芬是钟表柜的员工,年轻有朝气,在李明虎手把手教授下已能独立完成一般的修理。

建设商场钟表柜发展至今,已到一个质的飞跃阶段,而支撑这种飞跃的动力就是“工匠精神”的回归。



每一个顾客。修表业手工打磨和组装,均属于非常耗时、枯燥的工作,很多时候需要长时间保持屏住呼吸的状态,甚至还要稳定情



月未圆,味已浓。为了让大理人民过上幸福团圆的中秋节,让消费者吃上放心的月饼,大理市糕点厂全体员工正在加班加点保障市场供给。

地道本土玉洱饼 受到消费者欢迎

月饼好不好,消费者说了算。许多消费者找到大理市糕点厂指名要这个品种月饼,或要那个品种月饼,然后带着满意的的笑容回家。云腿饼、火腿饼、鲜花火腿饼、核桃火腿饼、五仁火腿饼、鲜花饼销售一路飘红……

据设在糕点厂门口旁的大理市“玉洱

牌”中秋月饼展销中心的小罗介绍,这几天购买月饼的人群热情高涨,每天围拢在摊点面前的消费者无数,大家嚷开了嗓子,“我要20个火腿饼”、“我要100个云腿饼”、“我要一箱装的鲜花火腿饼”,收银员忙得满头大汗。许多顾客是开着车,带着纸箱来采购月饼。一些学生家长买月饼寄送,或托人带给在省城、省外院校读书的子女或亲戚。他们有的说,玉洱饼家乡味,孩子们就是爱吃家乡饼。也有人说,他们远在外地的亲戚只要吃上家乡饼就会有一种甜蜜溢满心田的感觉。

玉洱牌月饼深入人心。这几年,大理市糕点厂不断拓展市场,坚持产品质量第

一。云腿饼、火腿饼和鲜花饼鲜香久远,尤其是鲜花饼和火腿鲜花饼主要原材料之一的玫瑰花,它来自大理市糕点厂自身栽培的食用玫瑰园基地。从种植、采摘、酿制、制作到销售已实现生产一体化。

鲜花饼和火腿鲜花饼用独特秘方纯手工制作而成,皮薄馅足,吃起来酥而松软、甜而不腻,鲜美可口,花香自然清新。糕点厂生产的所有月饼不添加任何防腐剂。

大泡饼热销 大月饼行天下

随着中秋节临近,经销商、团购单位和消费者吸取以往订购大泡饼去晚了没订到的教训,开始提前预订特制的汉族、清真

1000克、1500克等净重不一的圆盒包装的大泡饼。大泡饼、小泡饼、赖饼、双凤饼等又称大理的红饼类,是中秋节必备的传统



佳品,产品糅合了30%的荞面,佐以红糖、芝麻、核桃等,暗香浮动,美味诱人,受到大理的消费者青睐。临节日时提上一兜甜甜美美的大泡饼,走近父母期盼的目光,既体面又实惠,而且还好吃。大泡饼又叫“中秋大月饼”,它象征着合家欢乐、事业圆满的吉祥祝福……而大泡饼又大多临近节日刚出炉,“鲜”字当头,受到消费者热捧。

订购热线:0872-2125661、8863093
联系人:张振华、刘强伟、黄灵
质量监督电话:0872-2195676
董事长:王德明
公司地址:大理市下关建设西路42号